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ATA DA 58ª. REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
 ELEIÇÃO DO PRESIDENTE E DA MESA DIRETORA DO

CONSELHO NACIONAL DE SAÚDE PARA O TRIÊNIO 2015/2018 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e quinze realizou-se a 58ª Reunião 
Extraordinária  do Conselho Nacional de Saúde – CNS para escolha do Presidente e da Mesa 
Diretora, para o triênio 2015/2018, conforme o estabelecido no artigo 198, inciso III da 
Constituição Federal de 1988; na Lei nº. 8.142/1990; no Decreto nº. 5.839/2006; na 
Resolução nº. 453/12; no Regimento Interno do CNS; e na Resolução nº. 457/2012.  No 
período da manhã, foi constituída a Comissão Eleitoral pelos Conselheiros (as): Marcos 
Antônio Peres – Gestor do Ministério do Trabalho e da Previdência, Liane Terezinha de Araújo 
Oliveira, da FEMAMA, José Arnaldo Pereira Diniz  e João Donizete Scaboli. Instalada  a 
Comissão Eleitoral, foram apresentados para apreciação e aprovação do Plenário 
cronograma do Processo Eleitoral: 10h – Indicação e eleição da Comissão Eleitoral pelo 
Plenário, já com os cargos definidos; 10:30 – Apreciação e aprovação do cronograma da 
eleição do Presidente e Mesa Diretora pelo Plenário; 11h às 12h – Após reunião dos 
segmentos, inscrição dos Candidatos a Presidência e Mesa Diretora/CNS - Credenciamento 
de fiscais indicados pelas entidades e/ou movimentos sociais que se candidataram para 
acompanhar da eleição; 12h às 13h - Apresentação e defesa dos candidatos inscritos à 
Presidência e ‘a Mesa Diretora;  13Hh às 14h – Almoço – 14h as 15h - Processo de eleição e 
votação para Presidência; 14h30 às 15h - Apuração e proclamação do resultado; 15h às 
15h20 - Leitura da Ata; e 16h30 – Encerramento; A seguir, a designação do Conselheiro 
Marcos Antônio Peres para o cargo de Presidente, a Conselheira  Liane Terezinha de Araújo 
Peres para o cargo de Vice-Presidente, o Conselheiro José Arnaldo Pereira Diniz  para o 
cargo de Secretário e o Conselheiro João Donizete para o cargo de Secretário Adjunto da 
Comissão Eleitoral. Não havendo manifestações contrárias ao calendário e à designação dos 
cargos da Comissão Eleitoral, após a reunião  em separado dos segmentos, foi informado 
que o prazo para inscrição das candidaturas a Presidência e Mesa Diretora do CNS  se 
encerraria às 12 horas. No prazo definido, foram inscritos para o cargo de Presidente do 
Conselho Nacional de Saúde os conselheiros Ronald F. Santos, Luiz Aníbal Vieira Machado e 
Eni Carajá Filho. Como candidatos à Mesa Diretora, foram indicados os candidatos a seguir 
relacionados: Segmento dos usuários: Luiz André Oliveira, Cleoneide Pinheiro, Edmundo 
Omore, Eni Carajá Filho, Geordeci Menezes de Souza, Juliana Santorum, Luiz Aníbal 
Machado e Wanderlei Gomes da Silva; Segmento dos Profissionais de Saúde: Francisca 
Araújo e Ronald F. Santos; Segmento dos Gestores e Prestadores de Serviços: Lenir Santos 
e Jurandir Frutuoso. Após, o Presidente da Comissão Eleitoral explicou como seria a votação 
para Presidência e Mesa Diretora do CNS. A seguir, o Conselheiro Wanderlei Gomes da Silva 
retirou a sua candidatura para Mesa Diretora, bem como os Conselheiros Eni Carajá Filho e 
Luiz Anibal Vieira Machado retiraram as suas candidaturas para a Presidência do CNS, 
ficando, portanto, o Candidato Ronald F. Santos como candidato único para a Presidência do 
Conselho Nacional de Saúde.  Na sequência, foi feito o chamamento em ordem alfabética, 
dos nomes dos conselheiros aptos a votar em número de 48 (quarenta e oito):  Após a 
votação para a Presidência do CNS,  o Presidente da Comissão Eleitoral abriu a urna na 
presença dos 3 (três) fiscais e proclamou o seguinte resultado: Conselheiro Ronald F. Santos  
– 42 votos; brancos – 3; nulos – 2; ausente – 1. Passou-se então à votação para a 
composição da Mesa Diretora do CNS. Foi feito o chamamento, em ordem alfabética, dos 48 
(quarenta e oito) conselheiros aptos a votar. Após a votação para a composição da Mesa 
Diretora, o Presidente da Comissão Eleitoral abriu a urna na presença de 3 (três) fiscais e 
proclamou o seguinte resultado: No segmento dos  Usuários, os Conselheiros André Luiz 
Oliveira, com 43 votos, Geordeci Souza com 37 votos Cleoneide Pinheiro, com 35votos e  
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Edmundo Omoré com 23 votos; no Segmento Profissionais de Saúde, a Conselheira 
Francisca Araújo foi eleita com 43 votos; no Segmento Gestor/Prestador de Serviço, a 
Conselheira Lenir dos Santos foi eleita com 42 votos e o conselheiro Jurandir Frutuoso foi 
eleito com 42 votos. Diante desse resultado, o Presidente da Comissão Eleitoral proclamou 
os  Conselheiros André Luiz Oliveira, Geordeci Souza, Edmundo Omoré, Francisca Araújo,  
Lenir dos Santos e Jurandir Frutuoso  para comporem a Mesa Diretora. 
Com essa votação, a Presidente da Comissão Eleitoral proclamou eleitos para o triênio 
2015/2018 como Presidente do Conselho Nacional de Saúde o Conselheiro Ronald F. Souza 
e como componentes da Mesa Diretora: Os Conselheiros André Luiz Oliveira, Geordeci 
Souza, Cleoneide Pinheiro, Edmundo Omoré, Francisca Araújo, Lenir dos Santos e Jurandir 
Frutuoso. Encerrando às 16h, o Presidente da Comissão Eleitoral, conselheiro Marcos 
Antônio Peres agradeceu a presença de todas e a lisura do processo como resultado do 
fortalecimento do controle social e da democracia participativa e, nada mais havendo a tratar, 
encerrou o processo de eleição do Conselho Nacional de Saúde. Foram relatoras da presente 
ata as assessoras técnicas da SE/CNS Elaine Miranda Carvalho e Maria Camila Borges 
Faccenda.

Brasília-DF, 16 de dezembro de 2018.

________________________________
            Marco Antônio Gomes Pérez

________________________________
       Liane Terezinha de Araújo Oliveira

                   Comissão Eleitoral 

_______________________________
       José Arnaldo Pereira Diniz

                  Comissão Eleitoral

________________________________
                 João Donizeti Scaboli

           Comissão Eleitoral                                                 Comissão Eleitoral
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